
Знакомство в Париже
Опрос.

СОЛОВЬЕВА АНАСТАСИЯ ВИКТОРОВНА
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В рамках проведения 
исследования о 
знакомстве молодёжи в 
Париже, был проведён 
опрос среди жителей 
России, чтобы выявить 
информативность по 
данной теме в нашем 
обществе.

Всего было опрошено 21 
респондента.



1 вопрос

14,3% респондентов 
знают немного 
информации о культуре 
знакомства в Париже.
Большинство же людей 
не осведомлены по 
данной теме.



2 вопрос

81% респондентов не 
посещали Париж. 
Возможно, с этим фактом 
связано как раз то, что 
большинство 
респондентов владеют 
малой информации о 
знакомстве в данном 
городе.



3 вопрос
Большинство респондентов 
ответило, что главные черты 
молодёжи, проживающей в Париже, 
это: люди, придерживающие норм 
этикета в общении(76,2 %), 
пунктуальные (66,7%), ленивые и не 
общительные (57,1%). 

Меньшее количество респондентов 
ответило, что французы умные и 
начитанные (42,9%), опрятные и 
следят за модой (38,1%), честные и 
говорящие открыто (33,2%), ценят 
семейные ценности (33,3%)



4 вопрос
Большинство ответило, что в 
свободное время французы 
занимаются музыкой/ танцами/ 
вокалом/ театром (72,7%), читают 
книги и занимаются спортом 
(59,1%).

Немного меньше половины 
респондентов считают, что 
французы посещают культурные 
парки и проводят много времени 
перед телевизором (45,5%), а также 
посещают дома культуры (40,9%).



5 вопрос
Большинство респондентов 
(90,9%) считает, что мужчины из 
Парижа галантны, 
придерживаются норм этикета, 
красиво говорят и ведут 
непринуждённое общение при 
знакомстве. 

9,1% респондентов считают, что 
французы при знакомстве ведут 
себя нагло и развязно. Что 
опровергается в результате 
моего дальнейшего 
исследования.



6 вопрос
Большинство респондентов 
(90,9%) считает, что 
француженки при знакомстве 
используют непринуждённые 
флирт, обращают большое 
внимание на речь и 
начитанность кандидата.

9,1% респондентов считают, что 
француженки при знакомстве 
ведут себя развязно и слишком 
сильно стараются внешним 
видом привлечь к себе 
внимание. Что опровергается в 
результате моего дальнейшего 
исследования.



7 вопрос
Относительно вопроса, о возрасте 
вступления французами в брак, 
мнения респондентов разделились: 
36,4% выбрали возраст как 30-35 лет, 
так и 26-30 лет. 

Меньше всего респондентов (4,5%) 
считают, что французы соединяют 
себя узами брака в 18-21 лет, и 
столько же процентов считают возраст 
вступления в брак 35+.



8 вопрос
50% респондентов считают, что 
однополых браков за указанный 
период было в рамках 100-1000.
27,3% считают, что таких браков было 
менее 100.

Однако это не так, во Франции 
наблюдается с каждым годом рост 
однополых браков и большинство 
местного населения принимают это. И 
более точную информацию по 
данному вопросу имеют 22,7% 
респондентов, ответивших, что во 
Франции было более 7000 однополых 
браков за 2018 год.



9 вопрос

Большинство респондентов 
(40,9%) считают что 
большинство французских 
пар состоят в свободных 
отношениях. 

Но более точным будет ответ 
«гражданский союз», однако 
из-за недостатка информации 
данный ответ выбрало 36,4% 
опрошенных.



10 вопрос

У абсолютного большинства 
респондентов не было 
отношений с жителями Франции, 
в том числе Парижа.



11 вопрос

Абсолютно никто из 
респондентов не хотел бы 
иметь любовные отношения с 
Французами.

Это, в большей мере, 
объясняется различиями 
между менталитетами.



Вывод
Из полученных данных можно сделать вывод, что в России мало знают о культуре знакомства 
молодёжи в Париже. Одной из причин этого можно выделить то, что лишь 19% респондентов 
посещали Париж и могли воочию увидеть и пообщаться с французами.

Полученные ответы были правильны частично. Что в очередной раз доказывает то, что молодёжь 
в России мало знакома с процессом знакомств и отношениях, возникающих у молодёжи из 
Парижа.
Наибольшее количество верных ответов было получено, отвечая на вопросы, связанные с тем, 
как ведут себя французы и француженки при знакомстве, а также характерных чертах жителей 
Парижа. Можно предположить, что причиной этого были стереотипы, существующие в обществе, 
а также влияние СМК и массовой культуры.

С подробной информации можно ознакомится в полном исследовании. 


